

147913 - 他的爷爷没有对女人遗赠，他们在分配父亲的遗产时要遵循这个遗嘱吗？

the question

我的爷爷对男子遗赠，而对女子没有遗赠，我的父亲也没有遗嘱，我们怎样对待爷爷的遗嘱？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

剥夺女人继承权的遗嘱是被禁止的和不公正的遗嘱，违背了真主规定的遗产分配法，真主在《古兰经》中阐明了这些，并且严厉的警告违背遗产分配法的人，真主在叙述了遗产的分配法之后说：“这些是真主的法度。谁服从真主和使者，真主将使谁入那下临诸河的乐园，而永居其中。这是伟大的成功。谁违抗真主和使者，并超越他的法度，真主将使谁入火狱，而永居其中，他将受凌辱的刑罚。”（4：13—14）。

继承人不能执行这个不公正的遗嘱，必须要给女人分配她们应享的遗产；

必须要知道的就是：不能给继承人遗赠，艾布·达伍德（2870段）、提尔密集（2120段）、奈萨仪（4641段）和伊本·马哲（2713段）辑录：艾布·艾玛麦（愿主喜悦之）传述：我听到真主的使者（愿主福安之）说：“真主让每一个人获得了应享的权利，所以不能给继承人遗赠。”谢赫艾利巴尼在《艾布达伍德圣训实录》中认为这是正确的圣训。

不能执行这个遗嘱，除非所有的继承人都同意，因为真主的使者（愿主福安之）说：“不能对继承人遗赠，除非所有的继承人都同意。”达尔·古图尼辑录，哈菲兹·本·哈哲尔在《达到目的》中认为这是优美的圣训。

伊本·古达麦（愿主怜悯之）在《穆额尼》（6 / 58）中说：“如果给一个继承人遗赠而其他的继承人不同意，这个遗嘱是无效的，学者们对此没有任何异议；伊本·梦泽尔和伊本·阿布杜·宾勒说：这是所有学者们的一致公决。真主的使者（愿主福安之）的许多圣训足以为证，艾布·艾玛麦（愿主喜悦之）传述：我听到真主的使者（愿主福安之）说：“真主让每一个人获得了应享的权利，所以不能给继承人遗赠。”艾布·达伍德、伊本·马哲和提尔密集辑录；如果所有的继承人都同意，按照大众学者们的主张，这个遗嘱也是有效的。”

根据这一点，假如爷爷对男子遗赠，这就是对继承人的遗赠，只有经过所有继承人包括女人的同意，才能执行这个遗嘱。

第二：

你的父亲没有对任何继承人遗赠，这是非常好的，如果亡者没有遗嘱，则任何继承人不能替亡者遗嘱，更何况是不公正的遗嘱呢！

你们必须要按照真主规定的遗产分配法分享遗产，让每个人获得应享的权利。真主至知！